

大事紀---103 學年度(103.8.1 - 104.7.31)

103 年 8 月 1 日

楊校長思偉卸任，王校長如哲上任；許館長天維及楊組長允言、陳組長盛賢續任、教育學系新任主管林彩岫主任上任。

修訂「國立臺中教育大學圖書館校外人士臨時閱覽申請及使用要點」。

聘任 SSCI 國際期刊主編 Jimmy de la Torre 教授擔任教育學院講座教授，並於本院教育資訊與測驗統計研究所博士班開設課程。

聘任吳武典教授擔任教育學院講座教授，並於教育學院特殊教育學系開設課程。

奉教育部臺教高(四)字第 1020618581P 號函核定「教育測驗統計研究所」更名為「教育資訊與測驗統計研究所」，並增設碩士在職專班。

奉教育部臺教高(四)字第 1020618581P 號函核定，增設「管理學院國際經營管理碩士在職專班」及「管理學院國際經營管理碩士學位學程」。

奉教育部臺教高(四)字第 1020156234 號函核定「科學應用與推廣學系」更名為「科學教育與應用學系」、「文化創意產業設計與營運學系」與「事業經營碩士學位學程」整併為「文化創意產業設計與營運學系(含事業經營管理碩士班)。

教育部函覆核准各特殊教育學系提出之幼兒園教育階段特殊教育師培職前課程。

103 年 7 月 01 至 8 月 31 日

參與經濟部國際貿易局「103 學年度鼓勵國內大專院校選送學生赴新興市場國外企業或機構實習」計畫，由龔昶元老師帶領國企三年級 4 位同學至越南建興工業股份有限公司參與實習。

103 年 8 月 01 日至 104 年 7 月 31 日

執行第二年「102-104 獎勵大學校院辦理區域教學資源整合分享計畫」:3C - IKS 提升學生使用電子資源服務子方案。

103 年 8 月 02 日

楊思偉校長贈送本館圖書 400 冊、孫新財先生捐贈本館圖書 6,013 冊。

103 年 8 月 03 日

科學教育與應用學系與臺灣青少年機器人協會合辦機器人競賽，參加的學生涵蓋幼兒園至高中生。

103 年 8 月 06 日

舉辦資訊工程學系主任交接典禮，由孔崇旭教授就職第 5 任系主任。

資訊工程學系與 Oracle 簽訂證照考試校園方案及相關教育計劃，啟動輔導學生考照計畫。

103 年 8 月 06 至 8 月 10 日

張英裕老師、郭政忠老師帶領文化創意產業設計與營運學系事業經營管理碩士班大學部 6 名同學出席海峽兩岸大學生實體建構大賽，榮獲第三名。

103 年 8 月 07 日

參加由臺北教育大學主辦之教育大學五校教育學院第 4 屆聯誼會。

103 年 8 月 12、18、20 日

本校承辦教育部委託之 103 級初任教師導入輔導知能研習-教師志業導入研習共 3 場，參與教師共 451 人次，並邀請 18 位講師說明當前教育發展重點與法規、新世代國家志業良師及教師專業成長等議題，以利初任教師適應教師生涯，並強化其基本專業知能。

103 年 8 月 20 至 24 日

教育資訊與測驗統計研究所與中國測驗學會於 8 月 20 日~21 日辦理「2014 年第十一屆海峽兩岸心理與教育測驗學術研討會會前工作坊」，並於 8 月 22 日~24 日舉辦「2014 年第十一屆海峽兩岸心理與教育測驗學術研討會」。

103 年 8 月 27 日

本校體育學系謝承軒同學發起「旅行在 1000 公里的教育」成果發表及記者會。

103 年 8 月 28-30 日

參加「海聯會」辦理之「2014 香港新生入學輔導講座」。

103 年 9 月

科學教育與應用學系靳知勤、陳錦章、許良榮、張嘉麟、及白子易等教授榮獲 103 年度科技部特殊優秀人才獎勵。

103 年 9 月至 104 年 1 月

教育資訊與測驗統計研究所規劃由所上教師至大專院校與中小學辦理招生活動 - 專題演講「智慧型學習科技研究成果與展望」，共計辦理 5 場次。

103 年 9 月 1 日

教育部委託本校辦理「撰擬中華民國教師專業標準指引實施計畫」，經費總計 130 萬元。

103 年 9 月 03 日

辦理 103 學年度 IEET 認證諮詢委員會議。

103 年 9 月 10 日

舉辦 103 學年度新進教師研習營。

103 年 9 月 11 日

孔崇旭主任及李宗翰老師參與理學院辦理之產官學交流活動，並與采威資訊股份有限公司簽訂合作意向書。

103 年 9 月 14 日

本校與國立臺灣體育運動大學簽訂合作華語策略聯盟。

103 年 9 月 15 日

安裝科學教育與應用學系製作的碳六十雕塑安裝於科學樓入口處。

資訊工程學系孔崇旭主任、王讚彬教授、張林煌教授、賴冠州教授、顧維祺教授、林嬾雯副教授、黃國展副教授及李宗翰副教授等榮獲 103 年科技部特殊優秀人才獎勵。

103 年 9 月 15-19 日

辦理友善校園-反霸凌宣導活動。

103 年 9 月 15 日至 12 月 31 日

103 學年度第一學期圖書館資料庫教育訓練課程。

103 年 9 月 16 日

舉辦 103 學年度第一學期開學典禮。

103 年 9 月 22 日

資訊工程學系邀請艾斯傳媒股份有限公司陳詠淙技術長蒞臨演講，講題為「從"硬碟是什麼?"到擁有 App 軟體公司的奇幻漂流」。

103 年 9 月 22 日至 10 月 16 日

多媒體視聽室舉辦「新片大排檔」影展。

103 年 9 月 22 日至 10 月 17 日

辦理圖書館新生導覽活動，共 720 人次參加，參與率 91%。

103 年 9 月 23 日

辦理教師節「教品育德·從心 FUN 起」—深情卡活動。

辦理「大二師資生入門儀式及教師節慶祝大會」。

與行天宮文教發展促進基金會合作辦理 103 學年度「關懷輔導偏鄉弱勢學童計畫」，至臺中市居仁國小、大業國中、大肚國小、彰化縣文德國小、芬園國小進行課業輔導。

特殊教育學系畢業生 103 年教師甄試暨公費碩士錄取人數達 56 名。

邀請國立中央大學資工系暨國家高速網路與計算中心副主任周立德教授蒞臨演講，講題為「Large-Scale SDN Testbed over TWAREN and SDN-Based Resource Management」。

104 年 9 月 24-26 日

辦理「知識的奇幻漂流」--二手教科書交流活動，提供 456 冊教科書供學生索取，計贈送 111 冊。

104 年 9 月 29 日

環保署環訓所派員至本校環教機構進行訪查。

資訊工程學系邀請國家實驗研究院國家高速網路與計算中心研究員郭嘉真博士蒞臨演講，講題為「高速計算在於電影後製之應用」。

103 年 10 月

台灣語文學系林茂賢老師入圍金鐘獎藝術文化節目主持人獎。

諮商與應用心理學系碩士班畢業生、在學生 103 年度通過高考諮商心理師證照共 17 名，通過率 94%。

黃國展老師帶領學生黃泓叡、陳鏗篁、葉家郡組隊參加「103 年度全國大專電腦軟體設計競賽-程式設計組」榮獲佳作獎。

103 年 10 月至 104 年 7 月

規劃「臺灣教育實踐著作名錄」(Taiwan Education Practice Publication List，簡稱 TEPL)，經召開九次諮詢會議與廣發問卷後，初步擬定臺灣教育實踐著作名錄建置、申請暨審查手冊，以及臺灣教育實踐核心著作名錄設置要點。

103 年 10 月 01 日

環碩班邀請輔仁大學王俊秀教授擔任講座，講題為「能源民主、人民發電場運動」。

103 年 10 月 06-17 日

美術系舉辦「2014 年白冷圳通水 82 週年紀念會—臺灣日本國際水墨畫交流展」。

103 年 10 月 07 日

中教盃游泳競賽暨水域安全宣導。

103 年 10 月 08 日

102 學年第二學期讀書會頒獎典禮，計 39 組獲得敘獎(特優 4 組、優等 9 組、佳作 14 組、參加獎 12 組)。

科碩班邀請國立嘉義大學數理教育研究所林樹聲教授蒞校演講，講題為「強調證據為基礎的論證教學實踐與研究」。

103 年 10 月 10 日

教育學系辦理 2014 年 E 時代教學與專業學術研討會~教師教育發展與趨勢~師資生基本素質，邀請國外學者日本學者 Kohtarō Kamizono 教授、馬來西亞學者 Nur Surayyah Madhubala Abdullah 教授就日本及馬來西亞師資生基本素養作專題演講外，尚有國內專家學者及發表人針對國內外師資生素質作為探討議題。

103 年 10 月 11 日

教育資訊與測驗統計研究所李政軒老師受邀至武夷學院數學與計算機學院演講，講題為「智慧型學習科技研究成果與展望」。

配合 2014 年白冷圳通水 82 週年紀念會暨第 15 屆文化節，人文學院與台中市台日文化經濟交流協會合辦「台日水墨畫交流展」，展出台日兩國多位畫家珍貴水墨畫作。

103 年 10 月 13 日

資訊工程學系邀請國立臺灣大學資工系李允中教授蒞臨演講，講題為「軟體設計」。

103 年 10 月 13-26 日

向國立臺灣圖書館借展「用快門寫臺灣史—館藏日治時期寫真帖展」，於圖書館一樓大廳，參觀人次約 857 人。

103 年 10 月 14 日

辦理「國民小學教師加註各領域專長說明會議」，以利申請證書作業順利推動。
音樂學系邀請大連大學楊福生老師蒞校進行專題演講，講題為「民族聲樂」。
科學教育與應用學系邀請創意文教股份有限公司林懿偉老師蒞校演講，講題為「從科學魔術談創意與科技」。
資訊工程學系邀請Dr. Kian Meng Yap, Sunway University 蒞臨演講，講題「Driving Human Haptic Perception into Internet of Things」。

103 年 10 月 15 日

科碩班邀請國立臺灣師範大學科學教育研究所顏妙璇教授專題演講，講題為「眼動研究與社會性科學議題文本閱讀」。

103 年 10 月 17 日至 11 月 13 日

多媒體視聽室舉辦「沒有故事？沒有歷史」影展。

103 年 10 月 17 日至 12 月 31 日

辦理「悅讀遊意思」主題書展。

103 年 10 月 18 日

舉辦 103 學年度家長訪校日。

103 年 10 月 20 日~31 日

新生盃運動競賽。

103 年 10 月 21 日

配合「館藏日治時期寫真帖展」舉辦導讀講座：日治時期的臺灣，葉憲峻老師主講。
邀請臺中市第二區兒童發展社區資源中心李瓊瑤主任至幼兒教育學系進行學術專題演講，主講「兒童發展社區資源中心之早期療育服務實施概況」之主題。

103 年 10 月 21 日至 12 月 2 日

103-1 系聯合班會之性別平等教育推廣講座「提升本校學生之性平知能，營造友善校園環境」，共計辦理 4 場次。

103 年 10 月 22 日

「學生生活學習助學金實施要點」第七點修正案，經「期初學生事務會議」審議通過。
教育部函知審核通過本校「103 學年度品德教育深耕學校計畫」經費 10 萬元。
本校於國立臺灣師範大學辦理「英語能力檢定測驗工具說明會」，邀請 7 家英語考試中心說明考試其考試內涵、與 CEF 對照之相關資料等事項。

103 年 10 月 23 日

泉州師範學院一行 4 人來訪，特殊教育學系詹秀美主任、教務長、講座教授吳武典教授及吳柱龍副教授於系館舉行座談，討論未來學術交流合作事宜。

103 年 10 月 24 日

文創二甲黃可聿同學參加 2014 愛臺中創意獎學金創意競賽活動，榮獲金獎。

103 年 10 月 25-26 日

台灣語文學系舉辦「行寮客庄、采采一方——2014 中臺灣客家族群與文化學術研討會」。

103 年 10 月 27 日

邀請長庚大學早期療育研究所程欣儀副教授至幼兒教育學系進行學術專題演講，主講「肌動學在早期療育的運用」之主題。
資訊工程學系邀請交通大學資工系兼電子資訊中心副主任林甫俊教授蒞臨演講，講題為「IoT-M2M Service Platforms and Related International Standards」。

103年10月28日

邀請國立彰化師範大學台灣文學研究所吳明德教授演講：「臺灣布袋戲的發展研革與表演藝術」。

音樂學系邀請羅世榮老師進行專題演講，講題為「兒童歌曲創作」。

103年10月28-31日

舉辦「國小教科書節」~國小教科書贈送活動，提供國小教科書複本 972 冊，索取量 741 冊，索取率 76%。

103年10月29日

「學生獎懲辦法」第七條修正案，經教育部核定公告實施。

環碩班邀請南投林區管理處張岱處長擔任講座，講題為「師法自然~大自然教我的生命智慧」。

文化創意產業設計與營運學系事業經營管理碩士班大四黃可聿同學榮獲 2014 愛台中創意獎學金文創商品金獎、文創大一黃子芸同學榮獲視覺插畫類佳作。

103年10月30日

教育部於 103 年 10 月 30 日發文字號:臺教師(三)字第 1030159136 字號來函委託本校以行政協助辦理「103 學年度教育部國民小學師資培用聯盟總召學校計畫」，計畫總金額為新台幣 250 萬元整。

103年11月至12月

教育資訊與測驗統計研究所邀請美國 Dr. Jimmy de la Torre (Associate Professor Department of Educational Psychology Rutgers, The State University of New Jersey, U.S.A.) 與香港 Dr. Magdalena Mo Ching Mok (Educational Psychology 主編; The Hong Kong Institute of Education)蒞校專題演講，並與郭伯臣老師共同開設博士班「專題獨立研究：教學評量深論」課程。

103年11月01日

環教中心於臺北市立大學舉辦「103 年度北、中、南、東環境教育區域中心聯合成果發表會」，行政院環保署葉欣誠副署長、葉俊宏處長、周國鼎科長皆應邀出席，並擔任講座、參與焦點座談。

103年11月03日

音樂學系舉辦大連大學交流音樂會，邀請大連大學楊福生老師、本校音樂學系李麗蓉副教授等與會。

邀請「小人物雜誌」創辦人孫翔先生進行專題演講，講題為「人人都能當個白日夢冒險王!」。

103年11月04日

邀請高雄市立美術館謝佩霓館長演講，講題為：「詩藝親親 - 高美館典藏奇遇記」。

邀請日本相愛大學竹林秀憲主任、兒嶋一江教授蒞校演講，講題「長笛大師班 / 鋼琴大師班」。

邀請台北藝術大學顏綠芬教授蒞校演講，講題為「作曲家的愛情、婚姻與創作」。

音樂學系舉辦日本相愛大學交流音樂會，邀請日本相愛大學竹林秀憲主任、兒嶋一江教授與會。

103年11月06日

邀請朝陽科技大學幼兒保育系李玲玉教授至幼兒教育學系進行學術專題演講，主講「音樂育療理論與實務應用」之主題

103年11月11日

舉辦 103 學年第一學期導師輔導知能研習：「親愛的老師，我是同志~談認識同志議題」。

本校進修推廣部接受勞動力發展署「103年度訓練品質評核系統(TTQS)評鑑」,評鑑結果為銀牌。

103年11月14日

辦理全民國防教育-實彈射擊體驗活動。

103年11月14日至12月08日

多媒體視聽室舉辦「Money! Money! Money! It's a rich man's world!」影展。

103年11月16至17日

大陸姊妹校西亞斯國際學院劉淑琴副校長率領108名軍樂團師生來訪並進行音樂交流。

103年11月17日

邀請陳為廷先生演講「後三一八的公民覺醒」。

103年11月18日

辦理校長盃桌球賽。

辦理「FUN心思—遵守交安有sense」競賽活動。

辦理職涯座談會—「環境教育人員認證輔導說明會」。

邀請建興工業股份有限公司王紀綱董事長蒞校演講,講題為「自行車產業海外工廠之經營管理」。

103年11月18日至104年6月30日

參與中區區域教學資源中心「高等教育資訊素養能力評量」、「優質學生報告」第二年計畫。

103年11月19日

接受教育部中一區「校園安全維護及全民國防教育資源中心」輔導訪視。

邀請田中實加演講,講題為:「灣生回家」。

103年11月21日

樹德科大兒童與家庭服務系共35名師生參訪本校。

理學院與國立台北藝術大學、中華民國基礎造形學會共同舉辦「關渡國際動畫節影展」,本次影展除了本校數位系、美術系、文創系等師生外,尚有嶺東科大、台中科大、朝陽科大、亞州大學、以及桃園職訓局等設計相關科系代表。

103年11月22日

英語學系舉辦「第十屆全國英浪英語歌唱比賽-初賽」。

103年11月22、24日

配合台中市政府實施學生校外賃居處所安全訪視。

103年11月24日

陽光幼教集團蒞校參訪。

邀請小路映画負責人—黃米露創辦人蒞臨演講「台灣獨立製片與策展的觀點與文化」。

103年11月24-28日

辦理103學年度紫錐花反毒運動暨「春暉專案」擴大宣導活動。

103年11月25日

舉辦103學年第一學期與校長有約座談會。

舉辦103-1導師輔導知能研習:「男女有別~談性別權力關係對輔導學生的影響」舉辦導讀講座:一個年輕人和百年老宅的相遇—從天空的院子到小鎮文創,由卓秀足老師主講。

103學年度第1學期教育學院暨管理學院聯合班會暨啦啦隊比賽,啦啦隊比賽結果第一名為特殊教育學系,第二名為幼兒教育學系,第三名為教育學系,優勝為國際企業學系與文化創意產業設計與營運學系,最佳服裝造型為文化創意產業設計與營運學系,精神

總錦標為特殊教育學系，技藝超群獎為體育學系。其中，體育學系（競技啦啦隊）及特殊教育學系（啦啦隊比賽第一名）於校慶運動會進行表演事宜。

103年11月26日

舉辦「自由寫作創意書寫」演講，瓦歷斯·諾幹老師主講。

舉辦「到圖書館逛市集」-電子資源博覽會活動。

邀請台南科技大學熊正一教授蒞校演講，講題為「組織溝通與團隊力合作之塑造」。

103年11月27日

完成103年度學術研究中心評鑑工作，本年度受評單位為「測驗統計與適性學習研究中心」、「環境教育及管理學術研究中心」、「早期療育實驗中心」、「永續觀光研究中心」及「文創設計中心」，評鑑結果皆「通過」。

103年11月27日至12月25日

配合103年校慶活動及圖書館週，舉辦熊感謝ㄟ係活動。

103年11月29日

英語學系舉辦「第十屆全國英浪英語歌唱比賽-決賽」。

103年11月30日

音樂學系舉辦「103學年度第一學期校慶音樂會系列-管弦樂音樂會」，邀請閔閔聆夫擔任指揮。

103年12月1日

配合本校校慶，人文學院魏炎順院長「漆陶花養-觀心·關心」個展於中興大學藝術中心展出。

音樂系舉辦「103學年度第一學期校慶音樂會系列-學生音樂會」。

103年12月01-05日

與臺灣電子書供給合作社合辦「電子書翻轉閱」活動，透過電子書教育訓練課程及電子書介紹推廣電子書之使用。

103年12月01-30日

舉辦創校115週年校慶美展暨美術學系碩士班評圖展。

舉辦「藝造英才-中教大藝術家教師十人展」。

103年12月2日

音樂系舉辦「103學年度第一學期校慶音樂會系列-教師音樂會」。

103年12月2日~104年1月6日

103-1 UCAN 職涯線上測驗施測及解釋：協助學生進行職業興趣探索、共通職能及專業職能診斷，提早作學習與生涯規劃，共計辦理9場次、326人參加。

103年12月3日

美國 Western Connecticut State University, School of Professional Studies 院長蒞校拜訪教育學院郭伯臣院長，並互相交流學院現況與特色，期待未來能有更進一步的合作研究與交流活動。

邀請和英出版社周逸芬總編輯至幼兒教育學系進行學術專題演講，主講「欣賞和英童書永恆之美」之主題。

邀請 Williams College Prof. Andrew Jaffe 蒞校演講，講題「爵士樂與流行音樂」。

103年12月4日

資訊工程學系李宗翰老師帶領學生金瑋榮、林育堯、陳文韻組隊參加「2014 搶鮮大賽-創意發想組」，榮獲佳作獎。

103年12月5日

幼教系與伊甸社會福利基金會共同辦理「以生活品質提升為服務目標之成效評估建構實

務探討研討會」。

舉辦資訊工程學系大學部 104 級資訊專題成果展，邀請許瑞愷博士、李冠憬教授、石志雄教授、賴坤助博士、詹益禎教授、吳俊霖教授擔任評審委員。

103 年 12 月 5 日至 104 年 1 月 9 日

辦理本校 103 年學生藥物濫用防制認知檢測。

103 年 12 月 6 日

創校 115 年校慶慶祝大會及園遊會、各系/所友回娘家。

孔崇旭主任獲本校 103 年度優良教材及創意教學媒體獎。

黃國展老師榮獲本校 103 年度教學優良教師。

103 年 12 月 06 日至 104 年 2 月 28 日

環教機構開辦「10405001 期環境教育人員 120 小時認證訓練班課程-學校及社會環境教育」。

103 年 12 月 7 日

創校 115 校慶運動會（創意造型進場大賽活動）。

教育資訊與測驗統計研究所與中國測驗學會共同舉辦「2014 年會暨心理與教育測驗學術研討會」。

103 年 12 月 14 日

榮獲 103 年全國語文競賽教育大學組團體總成績及精神總錦標雙料冠軍。

103 年 12 月 14-31 日

多媒體視聽室舉辦「與哲學相遇，與生命邂逅」影展。

103 年 12 月 15 日

本校參加 103 年全國語文競賽榮獲教育大學及大學教育學院組團體第一名及精神總錦標第一名。

新訂國語日報原版知識庫、MagV iPad 行動閱讀方案。

103 年 12 月 16 日

邀請 Teach for Taiwan（為臺灣而教）創辦人劉安婷小姐擔任專題演講主講人，講題為「擁抱世代 從教育開始」。

音樂系辦理長熟理工交流音樂會。

邀請國立傳統藝術中心國光劇團唐文華老師進行專題演講，講題為：「京劇藝術之角色分享」。

103 年 12 月 20 日

舉辦僑外生聖誕晚會。

辦理輔導盃桌球、排球賽。

辦理台中市大人日活動。

文創四甲李俊德同學參加竹藝博物館 103 年度竹工藝產品開發競賽，獲入選。

103 年 12 月 21 日

音樂系辦理校慶音樂會系列 - 管·弦樂音樂會。

103 年 12 月 22 日

舉辦「聖誕冬至慶團圓」活動。

資訊工程學系邀請 Dr. Krishna Kavi, University of North Texas 蒞臨演講，講題為「Computer Systems Research at the University of North Texas」。

103 年 12 月 23 日

103-1 導師輔導知能研習：「當學習失去了樂趣?~談學生學習輔導之困難」，共計 41 人參加。

舉辦導讀講座：生命之真相與愛情之本質，高瑋謙老師主講，參與師生共有 13 人。

103 年 12 月 23-25 日

配合台中市政府實施學生校外賃居處所安全訪視。

103 年 12 月 24 日

為因應圖書館未來全面升級至 WIN7 新系統，ARIEL 將無法使用，已公告至全國文獻傳遞系統，圖書館未來 ARIEL 請各校以 e-mail 方式處理。

邀請 Posiflex B.V. 王健象董事長蒞校演講，講題為「歐洲貿易市場」。

104 年 1 月

教育資訊與測驗統計研究所郭伯臣教授、施淑娟教授榮任科技部科教發展及國際合作司-數學教育學門-SIG 科技化與悅趣化數學學習組組長及副組長。

104 年 1 月 1 日

本校教師專業碩士學位學程主任由教育學系楊銀興老師兼任。

104 年 1 月 05 日至 2 月 10 日

舉辦「知識的奇幻漂流」~ 二手教科書募集活動，共募集 40 冊。

104 年 1 月 06 日

舉辦客家青年政策座談會。

104 年 1 月 7 日

配合台中市政府實施學生校外賃居處所安全訪視。

環碩班與師培暨就輔處合作辦理一場職涯專題演講，邀請歐萊德公司何凱婷 (Kathrin Hirth) 高級專員主講「歐萊德 - 透過綠色創新及永續經營改變世界」。

104 年 1 月 8 日

舉辦 103 學年度第一學期期末社團長大會。

104 年 1 月 09 日

「國立臺中教育大學圖書館多媒體視聽室管理暨借閱要點」法規修正。

文化創意產業設計與營運學系事業經營管理碩士班接待日本金沢星稜大學人間科学部清水和久教授蒞校參訪。

104 年 1 月 09 日至 1 月 12 日

教育資訊與測驗統計研究所郭伯臣老師受邀至湖北華中師範大學專題演講與學術研究交流。

104 年 1 月 12 至 1 月 16 日

103 學年度第一學期文創系期末設計成果展，分別於美術樓 H302 展出「初道」；求真樓 1F 大廳展出「三角關係」、「土言巧」、「超軼」。

104 年 1 月 14 日

教育部委託辦理「國民小學教師加註各領域專長專門課程審核作業」計畫，委辦金額為 200 萬元整。

104 年 1 月 15 日

協助國研處排定「2015 年寒假文化冬令營」床位，借用臨時門禁卡、網路線、垃圾桶。

104 年 1 月 19 日

香港專業教育學院 (沙田) 幼兒教育及社會服務系 4 位老師參訪。

104 年 1 月 20 日

特殊教育學系于曉平老師獲 103 年教學優良教師獎。

104 年 1 月 21 日

東莞台商育苗基金會及廣東省生態保護與環境交流團參訪本校，邀請環教中心師長、植物專家劉惠元教授及國立彰化師範大學環教中心林忠毅主任共同進行「環境教育交流座

談會」，雙方並簽訂合作協議 MOU。

文化創意產業設計與營運學系排球系隊參加全國大獨盃，排球亞軍。

104 年 1 月 28 日至 1 月 31 日

辦理寒假小荳苗育樂營，招收滿四足歲至國小一年級兒童共 60 名參與營隊活動。

104 年 1 月 28 日至 2 月 6 日

舉辦 2015 驚艷臺灣文化冬令營，共有 37 位海外教師與學生參加，包含來自韓國首爾教育大學 23 名、捷克 Newton College 9 名以及英國 Leeds Trinity University 5 名師生。

104 年 2 月 01 日

資訊工程學系通過教育部「資通訊軟體創新人才推升推廣計畫」之申請。

104 年 02 月 02 日至 02 月 06 日

體育系辦理「活力運動冬令營」。

104 年 2 月 06 日

「國立臺中教育大學圖書館電子書閱讀器借用要點」法規修正。

文化部贈送本館圖書約 5,000 冊。

104 年 2 月 16 日

江英居教授贈送本館日文圖書 4,054 冊。

104 年 3 月至 6 月

104 年人文藝術季活動 – 羊羊得藝，人文學院及所轄 7 系所共同參與本系列活動，推出多達 25 場展演、講座、活動等項目。

104 年 3 月至 7 月

推動「2015 科技教育月」辦理系列活動，包含科普園遊會、科普講座 5 場、科普週暨展覽活動 6 場，並規劃特色主題活動共辦理四場以高中生為主的競賽活動，分別為數教系「高中生數學解題競賽」、科教系「全國高中職科學實驗解說競賽」、資工系「高中生資訊知識及邏輯推理團隊競賽」、及數位系「暑假高中生數位體驗營」，參賽之高中生隊伍共約計 200 隊。

104 年 3 月 1 日~5 月 31 日

103-2 辦理「校園性別平等宣導貼紙設計比賽」。

104 年 3 月 2 日

資訊工程學系邀請詮力科技股份有限公司邱英雄董事長蒞臨演講，講題為「贏向資訊工程的挑戰與契機」。

104 年 3 月 3 日

舉辦 103 學年度第二學期開學典禮學生集合及典禮進行。

104 年 3 月 4 日

由本校國研處策畫「國際交流日」，應邀到日本關西國際大學與教育學系進行學生交流活動，安排雙方就師資培育議題作學術交流，並特別安排太陽餅製作、校園導覽等活動讓日方師生瞭解臺灣文化。

104 年 3 月 6 日

辦理戰場抗壓模擬演練活動。

新增主題館藏英基文庫網頁。

104 年 3 月 06-20 日

環碩班與心月基金會籌備小組在本校求真樓 1F 藝術中心聯合辦理「2015 林懋盛國畫展-大地之美」。

104 年 3 月 7 日至 8 日

參加「2015 大學&技職校院多元入學博覽會」分別於臺北及高雄二展區參展。

104 年 3 月 8 日

承辦臺中考區 104 年度高級中等以下學校及幼稚園教師資格檢定考試，試區分為臺中教育大學及台中二中考區，共計 57 間試場，約 2,307 人應考。

104 年 3 月 09 日

採購辦理資料庫 SDOL、Grove music online、中國博碩士論文、中國期刊...等 8 個 concert 資料庫，完成驗收核銷事宜。

104 年 3 月 10 日

103 學年度第一學期「班級自治幹部講習」。

辦理校外僑居生幹部講習。

舉辦 103 學年度第二學期期初導教聯席會議。

舉辦 103 學年度第二學期期初社團長大會。

104 年 3 月 10 日至 4 月 14 日

辦理 OCJP 證照講座，邀請巨匠電腦吳志忠老師擔任講師。

104 年 3 月 11 日

103 學年第一學期讀書會頒獎典禮，計 57 組獲得敘獎(特優 3 組、優等 9 組、佳作 16 組、參加獎 29 組)。

104 年 3 月 14 日

104 年海軍敦睦支隊參訪活動。

104 年 3 月 16 日

韓國教育開發院金美蘭部長蒞臨教育學系，由名譽教授楊思偉教授及兼任教授楊武勳教授接待金美蘭部長，並至博士班課堂進行分享。

104 年 3 月 16-22 日

舉辦系際盃運動競賽。

104 年 3 月 17 日

辦理「僑外生春節聯歡晚會」，教育部遲耀宗參事與僑委會主計室張賜主任均出席舉

辦 103 學年度第二學期理學院-服務學習講座。

邀請鄭冬侖醫師蒞校演講，講題「台中美藝鋼琴三重奏演講音樂會」。

邀請「台灣吧故事」網路平台—蕭宇辰總編輯蒞臨演講，講題為「創業團隊工作歷程」。

104 年 3 月 17-27 日

舉辦「知識的奇幻漂流」—二手教科書索贈活動，提供 400 冊圖書供索贈，共計贈送 166 冊。另文化部贈送本館圖書乙批，約近五千冊藝術文化相關書籍，因該批圖書大都已有館藏，複本圖書於此活動一併轉贈本校師生，共贈出 4,600 冊。

104 年 3 月 17 日至 5 月 12 日

103-2UCAN 職涯線上測驗施測及解釋：協助學生進行職業興趣探索、共通職能及專業職能診斷，提早作學習與生涯規劃，共計辦理 16 場次。

104 年 3 月 18 日

配合中區區域教學資源中心優質學生報告計畫，舉辦「著作權利不變 素材創意無限：淺談創用 CC 授權條款」講座，邀請中央研究院資訊科技創新研究中心台灣創用 CC 計畫經理周文茵講師主講。

辦理「人權教育(含性別平等)專題講座」，由靜宜大學法律學系林淑雅老師主講。

環碩班邀請台大實驗林管理處研究員楊智凱擔任講座，講題為「植物的創意解說與教學」。

資訊工程學系邀請高雄大學資訊工程學系張保榮教授蒞臨演講，講題為「重巨量資料處理平台之整合與優化」。

104 年 3 月 18 日至 4 月 16 日

多媒體視聽室舉辦「文學藝術」影展。

104 年 3 月 18 日至 6 月 12 日

辦理「開卷不設限」主題書展。

104 年 3 月 19 日

邀請藝術家郭國相先生演講「環境美學與公共藝術」。

104 年 3 月 20 日

本校於國立臺灣師範大學辦理「國民小學教師加註英語專長之語言能力檢測工具研商會議」，邀請各師資培育大學英語相關科系(所)主任或薦派專任講師職級以上人員與會，辦理採計英語能力檢定考試相關作業。

103 年 3 月 23 日

資訊工程與應用學系邀請清華大學資訊工程學系黃能富教授蒞臨演講，講題為「Identifying applications with machine learning algorithm for SDN QOS management」。

104 年 3 月 24 日

鄭州大學的孫新成書記及趙江濤教授來訪交流並瞭解該校學生在教育學系的學習狀況，由教育學系安排了鄭州大學交換生座談會。

邀請成大台文系陳麗君教授演講「日本言語文化色々」。

舉辦 104 年人文藝術季活動。

104 年 3 月 25 日

教育資訊與測驗統計研究所李政軒教授受邀至豐原區豐村國民小學擔任數位媒體製作研習之講師。

邀請諾瓦小學暨幼兒園蘇偉馨董事長至幼兒教育學系進行學術專題演講，主講「領導與管理」之主題。

環碩班邀請李澤民副教授擔任講座，講題為「環境政策與立法」。

104 年 3 月 26 日

辦理理學院產學交流活動，邀請黃國展老師及采威蕭哲均總經理主講。

104 年 3 月 26 日、4 月 3-4 日

104 年度幼兒教育學系系學會辦理荳荳劇場校外公演。

104 年 3 月 27 日

華語文中心參加教育部試辦評鑑-華語文教育機構評鑑，並經教育部 6 月 2 日公布評鑑結果為「通過」。

104 年 3 月 28 日

為響應愛護地球，學生宿舍規劃辦理「關燈·減碳·FUN 心愛地球活動」。

104 年 3 月 28-29 日

帶領本校大漢國樂團及僑外生聯誼社參加 104 年度全國學生社團評鑑暨觀摩活動。

104 年 3 月 28 日至 4 月 12 日

舉辦「2015 藝術新聲 - 十校畢業生推薦展」。

104 年 3 月 31 日

舉辦 103 學年度新生盃合唱比賽。

辦理 103-2 導師輔導知能研習：「如何輔導特教生~談大專校院之融合教育實施(與特教中心合辦)」。

教育資訊與測驗統計研究所與教學發展中心合辦「教師合作問題解決-教學能力提升計畫」，由郭伯臣院長擔任主講者，講題為「合作問題解決教學與評量工具介紹」。

資訊工程學系邀請交通大學資訊工程學系林盈達特聘教授蒞臨演講，講題為「SDN: Why, When, where, and How」。

104 年 3 月 31 日~5 月 26 日

103-2 系聯合班會之性別平等教育推廣講座，共計辦理 3 場次。

104 年 4 月

諮商與應用心理學系碩士班畢業生、在學生通過 104 年高考諮商心理師證照共 11 名，通過率 100%。

諮商與應用心理學系大學部畢業生及碩士班學生通過 103 年度應屆實習教師檢定，共 21 名，通過率 95.45%。

諮商與應用心理學系大學部學生考取就業服務乙級技術士證照，共 4 名。

104年4月01日

推動「理學院課程預選系統」，完成理學院各系所課程預選作業系統化目標。

104年4月05-12日

英語學系與法國巴黎第二大學進行國際交流。

104年4月7日

舉辦 103 學年度第二學期教育學院-服務學習講座。

104年4月8日

高雄林園高中師生約 320 人至本校參訪，並由體育學系提供表演節目，資訊工程學系、科學教育及應用學系、數學教育學系、數位內容科技學系、諮商與應用心理學系及文化創意產業設計與營運學系提供學系介紹。

邀請大小繪本館資深講師譚淑娟老師至幼兒教育學系進行學術專題演講，主講「幼兒圖書講讀藝術：『聲』、『韻』魅力說故事」之主題。

邀請臺北市立大學學習與媒材設計學系助理教授劉宇陽老師蒞校演講：「族語數位工程---想法，規劃，與反省」。

104年4月9日

教育部核定補助本校辦理「104年大專校院申請補助辦理學務工作計畫-FUN心體驗無障·愛」活動。

邀請臺灣大學資訊工程學系退休教授高成炎老師演講：「臺灣再生能源的未來發展」。

104年4月9日至4月12日

教育資訊與測驗統計研究所郭伯臣教授受「重慶市經濟及信息化委員會」及「華碩電腦股份有限公司」邀請至中國重慶市「2015第三屆中國（重慶）國際雲計算博覽會」。

104年4月10日

舉辦「第一屆新教育與學術研討會暨海峽兩岸教師教育高端論壇」。

104年4月12日至6月28日

環教中心於4月12日在臺中都會公園舉辦親子攀樹活動，4月20~21日舉辦環境教育志工實作訓練課程，4月25日~6月28日止舉辦環境教育成果展，5月1~3日於臺中都會公園舉辦環境教育成果展研習。

104年4月13日

邀請長庚醫學大學職能治療學系孟另夫副教授至幼兒教育學系進行學術專題演講，講題為「拼寫障礙之大腦機制及臨床介入」。

104年4月13-17日

慶祝母親節，學務處與采風攝影社共同辦理「愛心∞FUN送-母親真偉大」祝福卡片製作及寄送活動。

104年4月13日

獲校友總會補助「提升就業力-證照、公職 GO 給力!」計畫，共獲補助 3,000,000 元。本計畫與系所課程之發展重點結合，分為三大類，第一類為 9 門重點證照輔導講座、第二類為公職輔導講座、第三類為教師甄選輔導講座，預計的受益的參加人數第一年約 700 人次，兩年約 1,400 人次，提升本校學生就業競爭力，培育具備專業能力及職場優勢的學生，鼓勵學生積極取得專業證照，培養多項專業技能，利於未來就業多元化。

104年4月14日

104年本校教檢應屆實習生總通過率為 80.07%，3 類科通過率分別為小教 76.53%、幼教 90.24%、特教 94.12%，全國通過率為 52.99%。

邀請 S.Gruetzmann 蒞校演講，講題為「鋼琴大師班」。

104年4月15日

導引華僑大學張厚方老師到校實施交流生關懷。

104年本校教檢總通過率為 63.47%，3 類科通過率分別為小教 58.49%、幼教 77.97%、特教(身障)79.17%、特教(資優)50%，全國通過率為 57.67%。

邀請王意心理師教授至幼兒教育學系進行學術專題演講，主講「學障、情障、泛自閉症學生之教學策略與行為輔導」。

環碩班邀請中興大學園藝學系副教授劉東啟副教授擔任講座，講題為「愛樹的方法」。

104年4月16日

舉辦導讀講座：從《看見台灣》到《阿公帶我飛》，由興穀國小何元亨校長主講方耀乾主任作品〈對邊緣到多元中心：臺語文學 e 主體建構〉，榮獲巫永福文學評論獎。

邀請「台灣吧故事」網路平台—蕭宇辰總編輯蒞臨演講，講題為「創業團隊工作歷程」。

104年4月17日

首次辦理幼教碩士班公費生複試，共招收 1 名公費生（丙案公費生），與教師專業碩士學位學程共同培育之。

104年4月17日至5月18日

多媒體視聽室舉辦「自然科學」影展。

104年4月22日

舉辦「第二屆桂臺教師發展高峰論壇」。

邀請彰化師範大學臺灣文學研究所副教授邱湘雲老師蒞校演講，講題為「閩南語客語詞彙的差異與教學技巧」。

環碩班邀請弘光科技大學工學院院長黃文鑑院長擔任講座，講題為「綠色能源與減碳技術」。

104年4月22-30日

三月瘋媽祖-三百三十公里的祈福之旅，由林茂賢老師帶領師生約 210 人參加大甲媽 9 天繞境活動。

104年4月23日

本校與勞動力發展署中彰投分署臺中就業中心共同辦理「創意起飛 美夢成真-企業雇主座談會」，除 30 家廠商參加外，亦包括 40 位文創設計科系學生前來取經。

光寶科技公司廖文瑛處長蒞臨事業經營管理碩士班演講。

104年4月25日

資訊工程學系舉辦高中生資訊知識及邏輯推理團隊競賽，共有 69 隊 207 人參與。

104年4月27日至5月8日

103 學年度教育系四年級參加教育部精緻特色發展計畫-駐校集中實習方案，至偏鄉學校南投縣水里國小進行駐校兩週之集中實習。

104年4月28日至30日

辦理「業師協同 活化教學」成果展，邀請中區夥伴學校一同參與。

104年4月28日

辦理本校紫錐花拒絕毒品講座活動。

103-2 導師輔導知能研習：「談大學生常見之心理疾病及相關輔導」

104年4月29日

玉晶光電公司李信賢課長蒞臨事業經營與管理碩士班演講。

104年4月30日

邀請東吳大學張玉樹教授蒞校演講，講題為「理論作曲交流音樂會」。

104年5月

資訊工程學系李宗翰老師帶領碩士班學生參加「2015 Open hardware platform 雲端邀請賽」，榮獲佳作。

104年5月至6月

教育資訊與測驗統計研究所於邀請美國 Dr. Jimmy de la Torre (Professor Department of Educational Psychology Rutgers, The State University of New Jersey, U.S.A.) 與香港 Dr. Magdalena Mo Ching Mok (Educational Psychology 主編; The Hong Kong Institute of Education) 進行專題演講，並與郭伯臣教授共同開設博士班課程。

104年5月01日

參加教育部中區學務中心委明道大學辦理之「104 年教育部品德教育推廣與深耕學校期

未分享暨種子團隊培訓中區研討會」，並受邀為「成果分享學校」。
配合理學院辦理科技教育月開幕儀式，由資訊工程學系學會及專題生進行資訊專題成果
展演活動，圓滿落幕。

104年5月02-06日

大專校院運動會。

104年5月03日

音樂學系舉辦「歌唱溫馨感恩的五月：合唱音樂會」，與會者為莊敏仁教授師生與靜宸
合唱團。

104年5月04-08日

103-2 辦理「心理輔導週~ More love, more lives.生命多等待，擁抱多元愛」擺攤活動。

104年5月05日

舉辦「玩出創意科學三部曲導讀」導讀講座，主講人為許良榮老師。

邀請中研院法律所黃國昌研究員演講，講題為「新世代社會與青年脈絡典範移轉之辯
證」。

資訊工程學系邀請識博管理顧問公司姚詩豪作家演講，講題為「第一次閒聊就上手」。

104年5月06日

舉辦宿舍母親節「動手說愛您-巧克力DIY」活動。

教育部中一區軍訓教學資源中心訪視。

邀請政大原住民族中心主任、政大民族系教授林修澈老師蒞校演講：「原住民族語教材
的電子化-正大原民中心案例」。

科碩班邀請郭重吉講座教授(國立彰化師範大學科學教育研究所講座教授、前國立台東
大學校長、前國家科學委員會科學教育發展處處長)演講，講題為「科學教育研究的進
展、困境與挑戰」。

104年5月08日

邀請身兼廣播節目主持人、作家等多職的楊照先生，擔任「校園想樂」音樂會的導聆者，配
合江恬儀小姐現場示範鋼琴演出，與現場觀眾進行深刻的對談與互動。

104年5月10日

文創四甲畢業生參展 2015 新一代設計展，並榮獲 2015 金典新秀設計獎：最佳設計獎產
品設計類(林毅軒、劉孟涵、侯心苹)；最佳設計獎視覺傳達設計類入圍(林冠廷、林又甄、
古珍蓉)；最佳設計獎視覺傳達設計類入圍(洪蕙涵、夏楚涵、陳柔岑)；最佳設計獎工藝
設計類入圍(呂欣虹、蔡依樺、胡郢珣)。

104年5月11日

文創四甲畢業生參加 2015 臺中文創園區 A+設計展，並於展覽中分別入圍：工業設計類
(張郡庭、蔡宛穎、劉昭妤)；工業設計類(陳嬾、鍾雨桐、康澤璋)；視覺傳達類(林毅軒、
劉孟涵、侯心苹)。

104年5月11-15日

環教中心協助通識中心辦理「數理科技暨社會人文領域通識課程學生學習成果展」活
動，提供 104 學年度新設「環境永續增能學程」之海報展示資訊。

104年5月12日

舉辦 103 學年度校內社團評鑑。

教育學院經本校 103 學年度第 9 次行政會議通過增設「教師專業能力測驗中心」。

舉辦「天欲光-2015 臺灣詩歌音樂會」，邀請本校傑出校友岩上老師、蘇紹連老師、蔡
榮勇老師、廖永來老師、李長青老師及本系方耀乾主任蒞臨現場吟唱個人獲獎佳作，共

享一場詩歌音樂的盛宴。

邀請 Youmee kim & 陳永禎老師蒞校演講，講題為「美國當代鋼琴演講音樂會」。

104年5月12、19日

幼兒教育學系辦理兩場次「中文說演故事檢定」，主題為「愛與分享」、「健康與安全」，兩場次共 70 人報名，通過率為 82.09%。

104年5月13日

教育資訊與統計研究所邀請侯惠澤教授（國立台灣科技大學應用科技研究所）蒞臨本所演講，講題為「序列分析於BIG DATA 學習分析上的運用」。

台灣語文學系舉辦「出頭天-104 級畢業作品成果發表會」，邀請該系系友返校為學弟妹評審、指導。

104年5月14日

紫錐拒毒-熱情捐血活動。

104年5月14-16日

舉辦「翻轉視野、跨界創新 - 2015 本土語言教材教法學術研討會」。

104年5月15日

辦理僑外生慶生暨歌唱大賽。

104年5月18日

通識中心邀請江英居教授蒞校演講，本館配合演講活動進行贈書儀式。

完成多媒體導覽系統之建置，提供學生另一個認識圖書館資源的管道。設定使用對象為學生，主題名稱及版面採活潑風格，系統名稱為「熊熊 i 上 Libray」。

104年5月18-30日

辦理「英基文庫」書展。

104年5月19日

教育學院邀請高雄醫學大學楊俊毓副校長蒞校演講，講題為「世代傳承話健康」。

邀請 D.Karakantas 狄米奇卡拉康塔斯蒞校演講，講題為「小提琴發展史演講音樂會」。

104年5月19-20日

帶領本校社團至台東大學參加 104 年木鐸盃比賽。

104年5月19日至6月12日

多媒體視聽室舉辦「外國文化」影展

104年5月19日至6月15日

配合書展「走吧！旅行趣」，舉辦明信片代寄服務，購買本校限量紀念明信片一套，贈送郵資代寄亞洲地區明信片 1 張

104年5月20日

邀請關懷文教基金會周清玉董事長演講，講題為：「母語教育推行的點點滴滴」。

科碩班邀請余曉清（國立交通大學教育研究所講座教授）演講，講題為「運用眼動促進科學學習認知歷程的理解」。

104年5月21日

舉辦「柳川論藝研討會暨藝術與人文學習領域美術科之在職教師知能研習」。

邀請培力藥品工業股份有限公司陳志麟總經理蒞校演講，講題為「未來醫藥趨勢」。

104年5月21-27日

王如哲校長與國研處朱海成處長赴英國牛津參加IAUP(世界大學校長協會)年中會議並訪姊妹校University of Middlesex。

104年5月22日

邀請葛洛伯時有限公司品牌吳淑雯經理蒞校演講，講題為「以創意打破國界」。

104年5月23日

文創二甲林瑄、陳燕儒同學參加綠巨人創意競賽，榮獲優選。

104年5月25日

中午於求真樓一樓辦理僑外生「國際文化週-世界萬花筒」活動，教育部國際及兩岸教育司僑生及外生事務科劉素妙科長蒞會指導。

音樂系舉辦「鋼琴、人聲與弦樂的繽紛樂章」教師暨合唱、弦樂音樂會。

104年5月25-29日

辦理紫錐花拒毒擴大宣導週活動。

教育資訊與測驗統計研究所楊志堅教授邀請德國慕尼黑工業科技大學 Kristina Reiss 教授、Christine Saelzer 博士及博士生 Jana Beithlich 小姐來台參與跨國研究計畫工作會議。

104年5月26日

嶺東科技大學宿舍規劃團隊參訪本校宿舍。

校長盃羽球賽。

舉辦 103 學年度服務學習成果發表會。

師培處與校友總會主辦，辦理演藝名人講座，邀請知名網路作家-Peter Su 先生與學生近距離接觸。

師資培育暨就業輔導處舉行並行學系大一大學階段師資生及大學部教育學程報到及暨修課說明會。

邀請閩南語輔導團研究員/教育部本土語言中央團團員鄭安住老師蒞校演講，講題為「臺灣本土教育血淚史」。

104年5月27日

音樂系舉辦管弦樂定期音樂會，由梶間聰夫擔任指揮。

104年5月28日

香港專業教育學院（沙田）幼兒教育及社會服務系師生共 40 人參訪，並與幼兒教育學系學生進行交流互動。

104年5月29日

三光國中師生一行 90 人參訪圖書館。

音樂學系舉辦「鋼琴、人聲與弦樂的繽紛樂章」教師暨合唱、弦樂音樂會。

104年5月29-30日

104 級體育表演會。

特殊教育學系舉辦「2015 年特殊教育師資培育及專業合作之國際學術研討會」報名人數逾 200 人，邀請美國及英國學者擔任講座，並舉辦五場工作坊及五場論文發表。

104年5月31日至6月06日

進修推廣部辦理「2015 嶺南師範學院學生工作代表團研習團」，蘭艷澤教授等 18 位師生至本校研習。

104年06月

資訊工程學系黃國展老師帶領大學部學生參加「2015 全國學生叢集電腦競賽」，榮獲季軍。

資訊工程學系賴冠州老師帶領碩士班學生參加「2015 鋒起雲湧-全國大專院校 OpenStack 程式創意設計競賽」，榮獲佳作。

104年6月01日

音樂系舉辦「管弦樂定期音樂會」，由梶間聰夫擔任指揮。

104年6月01-05日

英語學系舉辦「NTCU English Summer Camp 2015」。

104年6月01-06日

林之助畫室紀念館由文化創意與產業營運學系事業經營管理碩士班正式管理並營運。

104年6月02日

辦理「國民小學教師加註各領域專長專門課程以師資培育學系本學系申請審核試辦方案研商會議」，邀請培育國民小學教師加註領域專長專門課程之師資培育大學代表研議，並依決議受理各師資培育大學申請試辦。

辦理「走吧！旅遊趣」導讀講座，由李家宗老師主講。

104年6月03日

中區區域教學資源中心採購 HyRead ebook 電子雜誌-語言學習雜誌 13 種相關事宜，另提供 26 種贈刊，提供中區聯盟學校使用一年(1040601-1050531)。

辦理體育教學演示工作坊。

台語系與台中市政府合作舉辦「百師入學」活動，邀請林央敏老師、陳明仁老師及康原老師蒞臨演講，講題為「台語文學的過去與未來」。

邀請美國學者蒞校演講，講題為「Critical Linguistics for Teachers: Reading and Writing to Change the world」。

邀請美國學者蒞校演講，講題為「Practical Skills for Teaching Reading using online and Print Resources」。

104年6月04日

音樂學系舉辦「管樂定期音樂會」，由陳冠文老師擔任指揮。

104年6月06日

英語系舉辦Meeting Challenges of English Teacher Empowerment through Research Based Pedagogical Innovations 國際研討會。

104年6月8-9、11-12日

辦理師資培育聯盟 103 學年度教學演示競賽暨成果展，於臺中市四所國民小學（立人國民小學、永春國民小學、臺中教育大學附設實驗小學、光復國民小學），舉辦教學演示成果展。

104年6月09日

邀請源道聯合法律事務所專利商標何崇民律師蒞校演講，講題為「淺談智慧財產權」。

104年6月10日

舉辦國際音樂教育專家學者講座，由Prof. Timothy Teo（澳門大學）擔任主講人，講題「Musical Preference, Identification, and Familiarity」。

104年6月10日至7月31日

辦理「知識的奇幻漂流：二手教科書募集」活動，共募得 81 冊。

104年6月11日

體育系至偏鄉小學辦理舞獅教材教法研習。

104年6月11-20日

教育資訊與測驗統計研究所郭伯臣教授、李政軒教授受「美國田納西州曼菲斯大學（University of Memphis）」邀請訪問 Advanced distributed learning，並前往美國佛羅里達州中央佛羅里達大學（University of Central Florida）舉辦之「Generalized Intelligent Framework of Tutoring (GIFT)會議」，進行訪問與研究交流。

104年6月12日

重慶市文化交流團參訪本院，與魏炎順院長交換兩岸高等教育專業人才培育之現況與未來發展等，增進彼此交流與互動。

104年6月13日

舉辦 104 級畢業典禮活動。

104年6月14日

辦理 104 學年度「幼兒園在職人員修習幼兒園教師師資職前教育課程專班」考試。

104年6月15日

舉辦 103 學年度第二學期期末社團長大會。

104年6月16日

邀請臺灣詩人吳晟與中國異議作家余杰演講，講題為「中國文學與臺灣文學的反抗精神」。

辦理科學教育與應用學系第一屆大四畢業成果展，學生展現多元的創意。

104年6月18日

辦理教育部補助「大專院校辦理學生事務」工作計畫-「FUN 心體驗無障·愛」活動。

104年6月20-28日

103 學年度第二學期文創學系期末校外設計成果展「克里歐斯城」於草悟道文創館展出。

104年6月23日

舉辦 103 學年度第二學期期末導教聯席會議。

104年6月23-26日

幼兒教育學系與北美華人教育研究及策劃協會共同辦理「2015 北美華人教育研究及策劃協會國際研討會」暨工作坊。

104年6月27-28日

舉辦「2015 國小補救教學師資培訓課程研習」第一場。

104年6月29日至6月30日

教育資訊與測驗統計研究所邀請Prof. Lihua Yao (Defense Manpower Data Center)蒞臨，辦理「Multidimensional Item Response Theory: Theory and Applications」工作坊。

104年6月30日

舉辦 103-2 導師輔導知能研習：「當愛已成往事~談情感分手處理及失落陪伴講座」舉辦「第二屆兩岸教師教育學術交流論壇」，與北京師範大學教師教育研究所學術交流。北京師範大學師生一行 16 人至圖書館參訪，並為其介紹館藏電子資源。

104年7月

教育資訊與測驗統計研究所博士班研究生李世勳榮任彰化縣東山國小校長。

諮商與應用心理學系大學部及碩士班畢業生共計 8 人錄取 103 年度專任輔導教師、17 人錄取 103 年度代理、代課教師。

104年7月01-03日

台語系與康軒出版社合辦 2015 中區教師閩南語文學研習課程。

104年7月4-5日

舉辦「2015 國小補救教學師資培訓課程研習」第二場。

104年7月6日至8月21日

協助辦理「雲林縣補救教學實施方案-支援偏鄉學校補救教學方案實施計畫」。

104年7月7日

實施「教育部補助史懷哲精神教育服務計畫」：104 年本校 30 位師資生於 7 月 5 日至 8 月 1 日前往南投縣信義鄉雙龍國小、信義鄉潭南國小進行為期一個月之課輔，雙龍及潭

南國小校長及全體師長、學生皆參與本次活動。

104年7月7-11日

配合辦理 104 年大專校院十校暑期夏豔聯合服務隊活動。

104年7月8日

向教育部申請「104 學年度地方教育輔導計畫」，本年度之輔導主題為升教師活化教學能力、補救教學能力精進工作坊、提升教師正向管教能力工作坊、駐校輔導-國小教學創新計畫

104年7月13日

舊圖書館自動化系統Urica 停用，新版圖書館自動化系統 HyLib、jumper 資源探索平台、入口網、圖書館 APP(含 iOS、Android 系統版本)上線。

環境教育機構接受行政院環境保護署環境保護人員訓練所104 年全國環境教育機構評鑑

104年7月15日

諮商與應用心理學系舉辦本校第二屆諮商與應用心理營隊-來諮心，新的你，共 50 名高中生參加。

校友總會補助科學教育與應用學系環碩班辦理二場次「校友總會提升就業力-證照、公職 GO 給力!」系列講座，第一場次邀請行政院環保署環境保護人員訓練所李健育副所長(兼環保署專門委員暨公關組組長)擔任講座，講題為「環境教育法」。

104年7月16日

辦理教育部校園親密關係暴力評估及處遇研習。

104年7月17日

音樂學系辦理「音樂團體教學暑期研習講座」。

104年7月19日

與臺灣機器人協會合作舉行機器人競賽，參加對象涵蓋幼兒園至高中的學生。

104年7月21日

特殊教育學系應屆畢業生 35 人參加 104 年教師資格檢定 33 人通過，通過率達 94.29%。

104年7月31日

教育部核定本校 104 學年度之教育部精緻特色發展計畫ICP 計畫（愛師培計畫）416 萬元經費。

本校考取 104 年度教師甄試共 190 人，分別為小教類科 118 人，特教類科 38 人，幼教類科 34 人。